

环境秩序更优化 “志愿红”成风景线

浉河区多举措掀起文明创建新高潮

本报讯(李玉 王苗滋)9月14日一大早,浉河区贸易广场区域设置的一处文明创建铁艺引得晨练的群众纷纷围观:“这个造型很直观,宣传形式很新颖啊!”“把文明创建建立在眼头上,冲击力很强啊!”

今年以来,浉河区认真对照测评体系,以示范社区达标、小区环境治理、交通秩序专项整治、志愿服务提升为抓手,掀起文明创建新高潮。

抓好责任机制。浉河区探索实施领导干部包路包市场责任机制、区直单位包乡镇办、背街小巷、小区机制。全区69个区直单位分包17个乡镇办、57条重点背街小巷和81个小区,定期开展志愿服务活动,配合辖区创建工作安排,开展重点部位和包保区域的卫生保洁、停车秩序规范、小广告清理等工作。健全督办机制,对督导中发现的突出问题通过工作提示函的形式向相关领导同志进行任务提醒,对责任单位进行集中交办,明确责任人、限时整改、逐个销号。

落实环境整治。该区以集中整治

活动为抓手,着力改善城市面貌,打造干净整洁的卫生环境和畅通规范的交通秩序。纵深推进“五大专项”行动。大力开展“车辆停放、楼道清理、飞线充电、三线清理、垃圾清零”环境综合整治,充分发挥社区、帮建单位、辖区单位、报到党员、志愿者等多方力量,推动各小区和家属院秩序环境大幅改善。有力组织“一包五帮”活动。辖区155个市直、区直部门与246个小区深度对接,对路面修整、墙体粉刷、绿化亮化等小区基础设施综合完善工作。协助“三无”小区建立长效管理机制,组织单位志愿者和小区居民深度开展垃圾清理行动,实现“三无”小区华丽转身。

助力志愿服务。该区按照“一有七中心”的要求,通过新建、改扩建、租借等方式,全力破解中心城

区社区服务用房紧缺的现状,完善社区阵地建设,完成了53个标准化示范社区,设置便民服务厅、志愿服务站、图书阅览室、未成年人活动中心等功能室,打通服务群众的“最后一公里”。该区还探索党建引领小区治理新模式,推动党员干部有序下沉,结对帮扶“三无”小区,建立完善体制机制,强化人防物防技防建设。活动开展以来,该区成立功能型党支部252个,建立“红色港湾”65个。同时,该区还涌现出浉河区青年义工协会、湖东办事处郭少丽志愿服务队、五里墩办事处爱心妈妈团等一批叫得响、影响大、活动开展好的优秀志愿服务者队伍,志愿服务者队伍达到514支。志愿服务融入城市的各个角落,“志愿红”已成为浉河大地一道靓丽的风景线。



助学 捐资送上关爱 携手 共建精神文明

本报讯(记者张方志 李凯)时间虽然已经过去了一周,但是谈到9月10日那天的场景,平桥区兰店街道办事处筹建处中心学校的师生们仍然记忆犹新,感动不已。当天下午,诚信公益慈善基金会来到平桥区兰店街道办事处筹建处中心学校,为老师和孩子送上了一份关爱。

活动中,诚信公益慈善基金会秘书长张晋聆对该校全体教师送上节日的祝福,感谢他们对教育做出的奉献,同时希望全体学生努力学习,早日成才。随后,基金会工作人员分别为14名优秀教师和28名优秀学生颁发

了奖金和学习物资,共计三万元。

据了解,诚信慈善基金会此前曾在8月17日的公益活动中承诺向兰店街道办事处筹建处中心学校捐赠30万元爱心基金。截至目前,该基金会已通过捐建升旗台和旗杆,修建文化墙等多种方式,向兰店街道办事处筹建处中心学校累计捐赠了10万元。

“我们此次活动的目的,是弘扬诚信文化传承中华文明,用爱心共筑和谐诚信的友善社会。希望本次活动能够影响更多的爱心人士参与到公益事业上来,为信阳市的精神文明建设奉献一份力量。”张晋聆说。

安全为人民 安全靠人民

我市网络安全宣传周迎来“法治日”主题宣传活动



民警在向市民发放宣传册 本报记者 韩蕾 摄

本报讯(记者韩蕾)“大爷,不仅自己要注意网络诈骗,还要回去提醒子女们,在网购的时候要注意。”“这些都是真实的案例,所以生活中要注意。”……17日上午,在中心城区体彩广场上,民警正在向观看展板的市民讲解网络安全知识。

当日,我市2020年国家网络安全宣传周迎来“法治日”主题宣传活动,以宣传册、展板等形式展出一批典型的网络安全案件,提醒市民警惕电信诈骗等网络陷阱。

“今天是国家网络安全宣传周‘法治日’主题宣传活动,我们通

过室外展览的形式向广大市民介绍网络安全相关知识,这也是‘法治日’主题宣传活动紧扣‘网络安全为人民 网络安全靠人民’的具体体现。”活动现场,市公安局网监支队民警邓中阳对记者说道,“线下进行室外展览,线上我们举办为期一周的网络安全有奖知识竞赛活动,大家参与的热情还是很高的,通过这些活动来普及网络安全,提高市民的网络安全意识,提高网络安全的防范意识。”

“我认为网络安全是小事,而且很重要,所以今天这个活动很有必要,举办的也很及时。”正在活动现场观看展板的市民邓子红

说,网络安全跟市民的生活息息相关,不管是网上购物,还是线下办事,这些都跟网络安全有关,“我自己也接到过诈骗电话,但是我能够牢记防诈骗的知识,提高防范意识,所以我认为这样的活动很好,能够让市民更加重视网络安全。”

据了解,此次活动各县区公安局也通过不同的方式进行了宣传。“比如说我们协调户外大屏幕来播放网络安全动漫,让市民在观看的过程中了解网络安全知识,提高防范意识。或者通过现场发放一些小礼品,调动市民积极性,让市民参与进行。”邓中阳说。

高兴 钱包失而复得 致谢 失主送来锦旗

本报讯(王长江 张倩)“太感谢你们了,要不是你们帮忙,我这手机和钱包就真的弄丢了”。

9月14日,淮滨县三空桥乡薛庄小学退休老师赵桂宇来到该县公安局三空桥派出所一再感谢派出所民警帮其找回遗失物品,并将一面上书“热心为民 雷霆出击”的锦旗赠给该所。

9月4日上午10时许,三空桥派出所民警接到赵桂宇报警求助,称其在三空桥街道赶集时,不慎将自己的

钱包弄丢,包内装一部小米手机和800多元现金。

接到求助后,三空桥派出所所长王中付迅速带领民警和辅警赶到现场,通过调取各路口视频监控,发现赵老师钱包丢失在三空桥乡顺丰快递门口,后被一名身穿蓝色短袖,骑一辆红色电动三轮车的男子路过捡走。后民警通过调查该男子活动范围及走访,最终找到了拾钱包的男子张某某,使这位退休老师的钱包失而复得。于是便出现了本文的开头一幕。